

ДО  
ДИРЕКТОРА НА РИОСВ – ХАСКОВО

Регионална инспекция по  
околна среда и водите - Хасково  
Регистрационен индекс и дата

№: ПП-602/28.05.19

**УВЕДОМЛЕНИЕ**  
за инвестиционно предложение

от „ОРГАНИК ЛЕНД“ ООД, град Стара Загора, ул. „Св.Св.Кирил и Методий“ бл.77 ет.2 ап.6  
(име, адрес и телефон за контакт, гражданство на възложителя – физическо лице)

град Стара Загора, ул. „Св.Св.Кирил и Методий“ бл.77 ет.2 ап.6, ЕИК 201730253  
(седалище и единен идентификационен номер на юридическото лице)

Пълен пощенски адрес: град Стара Загора, ул. „Св.Св.Кирил и Методий“ бл.77 ет.2 ап.6, община Стара Загора, област Стара Загора

Телефон, факс и ел. поща: GSM 0999 979797

Управител или изпълнителен директор на фирмата: Георги Бойчев

Възложител: „ОРГАНИК ЛЕНД“ ООД, град Стара Загора, ул. „Св.Св.Кирил и Методий“ бл.77 ет.2 ап.6

Лице за контакти: Георги Бойчев

**УВАЖАЕМИ Г-Н/Г-ЖО ДИРЕКТОР,**

Уведомяваме Ви, че „ОРГАНИК ЛЕНД“ ООД, град Стара Загора  
има следното инвестиционно предложение:

Обособяване на площадка за извършване на дейности по третиране и рециклиране на отпадъци от пластмаса

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението

Инвестиционното предложение е ново и предвижда обособяване на площадка за извършване на дейности по третиране и рециклиране на отпадъци от пластмаса.

Дейността ще се извършва в поземлен имот с идентификатор 06762.18.204 в землище на с. Бряст, община Димитровград, област Хасково, с начин на трайно ползване – пасип, насипище, трайно предназначение на територията – нарушена.

Имотът е с площ 22417 м<sup>2</sup> и функционално ще се раздели на три части, като в едната част ще се разположи харето с инсталацията, в другата част ще се складира готовата продукция, и третата част ще е резервен терен.

На площадката ще се извършват дейности по временно съхраняване, предварително третиране и рециклиране на отпадъци от пластмаса.

В халето се разполага инсталация за извършване на предварителна сепарация на смесена пластмаса, раздробяване на същата, преминаване през вана, изсушаване и получаване на гранули за повторна употреба.

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение, и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС))

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Инвестиционното предложение предвижда обособявяване на площадка за извършване на дейности по третиране и рециклиране на отпадъци от пластмаса.

На площадката ще се извършват дейности по временно съхраняване, предварително третиране и рециклиране на отпадъци от пластмаса.

В халето ще се разполага инсталация за извършване на предварителна сепарация на смесена пластмаса, раздробяване на същата, преминаване през вана, изсушаване и получаване на гранули за повторна употреба.

Дейностите с отпадъци, които ще се извършват съгласно Наредбата за класификация на отпадъците са с кодове и наименования както следва:

19 12 04 – пластмаса и каучук

191212 – други отпадъци (включително смеси от материали) от мемханично третиране на отпадъци, различни от упоменатите в 19 12 11

04 00 22 - отпадъци от обработени текстилни вещества

Смесената пластмаса преминава през транспортна лента, където се разделят различните видове пластмаса. Преминават през линия за раздробяване, през метални зъбци и се намалява материала до чипс. Следва преминаване през вана с вода, където става сепарация, като най-тежкия материал се изключва от цикъла. Следват процеси по центруфугиране и рециклиране на по-лекия материал и неговото пресоване. Материала е гранулиран до желанния размер и се съхранява за следващо използване.

Предвидената база е за преработката на 75 тона отпадъци пластмаса за денонощие.

Процесите на обработка следват добрите практики с използването на съвременно оборудване, осигуряващи безопасност на работа на персонала и района. Няма налични опасни вещества. Съоръженията ще се монтират в предвиденото хале, за което ще се осигури необходимата техническа инфраструктура.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

За инвестиционното предложение ще се представят пред компетентните органи всички необходими документи за издаване на регистрационни и разрешителни документи за дейности с отпадъци. Ще бъдат предприети действия за регистрация и разрешение на дейността.

4. Местоположение:

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни УТМ координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

Поземлен имот с идентификатор 06762.18.204, с площ 22417м<sup>2</sup>, по КК на село Бряст, община Димитровград, област Хасково.

Трайно предназначение на територията – нарушена

Начин на трайно ползване – насип, насипище

Категория на земята при неполивни условия: 0

Местоположение спрямо строителните граници на с. Бряст – от 1 до 3 км  
Местоположение спрямо пътната мрежа с трайна настилка: до 1 км

Имотът е собственост на възложителя „ОРГАНИК ЛЕНД“ ООД, ЕИК 201730253. Нотариален акт за покупко-продажба на недвижим имот № 109 том 11 рег. 17524 дело 100/2018 г., издаден от Служба по вписване – Димитровград – вх.рег.№ 756/21.03.2019 г., акт. № 110 том 3 дело 375.

Имота е в землището на село Бряст, община Димитровград, област Хасково и не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии и в обхвата на защитени зони по НАТУРА 2000. Естеството на инвестиционното предложение не предполага въздействие върху чувствителни, уязвими, защитени и санитарно-охранителни зони. Не се очаква въздействие върху качеството и регенеративната способност на природните ресурси в района.

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията: (включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

По време на строителството ще се използват строителни материали отговарящи на БДС.

По време на експлоатацията на обекта ще се ползва ел.енергия, вода за питейно-битови нужди за персонала и вода за ваната в халето.

За водоснабдяването на имота ще се търси възможност от съществуващ водопровод на „ВиК“ ООД – Димитровград в района, доставяне на вода с цистерни.

За приемането на отпадните води от изгребната яма, в градската канализацията ще се сключи Договор с „Водоснабдяване и Канализация“ ООД - Димитровград.

За електрозахранването на имота ще се сключи Договор с ЕВН България електроразпределение – КЕЦ Димитровград.

6. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

Предвижда се за отопление на офиса и битовите помещения за персонала да се ползва ел.енергия. Източник на неорганизираните емисии се явяват колите при строителството на обекта и при ползването на обекта. Очаква се минимално замърсяване на атмосферата с емитираните замърсители от двигателите като Нох, ЛОС, СО и твърди частици. Конфигурацията на релефа и местоположението благоприятстват бързото разсейване на емитираните замърсители.

7. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

От обекта ще се формират следните отпадъци:

- При строителството ще се формират строителни отпадъци. Техният вид, количество и третиране се определят прогнозно в Плана за управление на строителните отпадъци към Работния проект за обекта. След приключване на строителните работи се изготвят отчет за отпадъците.
- При експлоатацията на обекта ще се формират битови отпадъци от персонала и ползващите обекта, при почистването на офиса и битовите помещения (20 03 01). Битовите отпадъци ще се събират в контейнер за смет и ще се обслужва от фирмата извършваща сметосъбиране и сметоизвозване в град Димитровград. Тези отпадъци се извозват до Регионалния център за третиране на неопасни отпадъци в землището на село Гарваново, община Хасково.

Дейностите с отпадъци се отнасят за:

- 19 12 04 – пластмаса и каучук
- 191212 – други отпадъци (включително смеси от материали) от мемханично третиране на отпадъци, различни от упоменатите в 19 12 11
- 04 00 22 - отпадъци от обработени текстилни вещества

Получения от тях отпадък ще се предава за последващо третиране на фирми, притежаващи необходимите документи за извършване на дейности с отпадъци, съгласно ЗУО.

8. Отпадъчни води:

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водоплътна изгребна яма и др.)

Битовите отпадъчни води и отпадните води от ваната в халето, ще се приемат в градската канализация на Димитровград.

9. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението:

(в случаите по чл. 99б ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях)

Не се очакват опасни химични вещества.

I. Моля да ни информирате за необходимите действия, които трябва да предприемем, по реда на глава шеста ЗООС.

II. Друга информация (не е задължително за потъване)

Моля да бъде допуснато извършването само на ОВОС (в случаите по чл. 91, ал. 2 ЗООС, когато за инвестиционно предложение, включено в приложение № 1 или в приложение № 2 към ЗООС, се изисква и изготвянето на самостоятелен план или програма по чл. 85, ал. 1 и 2 ЗООС) поради следните основания (мотиви):

Прилагам:

1. Документи, доказващи уведомяване на съответната/съответните община/общини, район/райони и кметство или кметства и на засегнатото население съгласно изискванията на чл. 4, ал. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда, приета с Постановление № 59 на Министерския съвет от 2003 г.

2. Документи, удостоверяващи по реда на специален закон, нормативен или административен акт права за инициране или кандидатстване за одобряване на инвестиционно предложение.

3. Други документи по преценка на уведомятеля:

3.1. допълнителна информация/документация, поясняваща инвестиционното предложение;

3.2. картен материал, схема, снимков материал, актуална скица на имота и др. в подходящ мащаб.

4. Електронен носител – 1 бр.

5. Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде издадено в електронна форма и изпратено на посочения адрес на електронна поща.

6. Желая да получавам електронна кореспонденция във връзка с предоставяната услуга на посочения от мен адрес на електронна поща.

Дата: 27.05.19г

Уведомятел: Георги Бойчев

